

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Молодий комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Виходить з 5 грудня 1939 р.

Четвер, 16 жовтня 1980 року

№ 124 (2852)

Ціна 7 коп.

ПЕРША КОЛОНКА

НА ПАРТІЇ МУДРИЙ КЛИЧ—ВІДПОВІДЬ МОЛОДОСТІ СТОГОЛОСА!

У пресі опубліковано Заклики ЦК КПРС до 63-ї річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції. Вони вгомо й зримо розкривають перед нами перспективи творчого поступу Країни Рад, кві її шляхи, прокладені Великим Жовтнем.

Це свято — день народження Радянської держави — ми завше зустрічаємо з особливим трудовим і політичним піднесенням, сповнені патріотичного почуття й великої гордості за свою соціалістичну Вітчизну — Вітчизну, виплекану партією Леніна. Але кожна річниця Жовтня має й свої прикмети. Нині, напередодні 63-ї річниці, нову хвилю ентузіазму і творчої наснаги викликала у радянських людей підготовка до XXVI з'їзду КПРС. Тож до серця й розуму трудівників міста і села звернено закличке слово партії:

— ТРУДЯЦІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ! ГІДНО ЗУСТРІНЕМО XXVI З'ІЗД КПРС!

У відповідь на рішення червоного (1980 р.) Пленуму ЦК КПРС про скликання червоного з'їзду партії в трудових колективах області, як і всюди в країні, ще ширше розгорнулося соціалістичне змагання. Окремі трудівники, бригади, ділянки, цехи, підприємства, працюючи на ударній передз'їздовській вахті під девізом «XXVI з'їздові КПРС — 26 ударних тижнів!», прийняли зустрічні плани по достроковому виконанню і перевиконанню п'ятирічних завдань.

В авангарді цього всенародного руху пліч-о-пліч з комуністами йдуть комсомольці — молоде покоління повноправних представників соціалістичної Батьківщини. Молодь Кіровоградщини гідно несе в ці передз'їздовські дні Всесоюзну естафету ударних комсомольських справ, девіз якої «П'ятиріччя — ударний фініш! XXVI з'їздові КПРС — гідну зустріч!» Редакційна пошта повідомляє про все нові й нові імена правофлангових Всесоюзної естафети, розповідає про славі діла юнаків і дівчат області, які беруть активну участь у боротьбі за підвищення ефективності й поліпшення якості виробництва, ведуть повсякчасний пошук резервів.

— ЮНАКИ І ДІВЧАТА! НАПОЛЕГЛИВО ОГОЛОДИВАЙТЕ ЗНАННЯМИ, КУЛЬТУРОЮ, ПРОФЕСІЙНОЮ МАЙСТЕРНІСТЮ!

БУДЬТЕ СВІДОМИМИ БОРЦЯМИ ЗА КОМУНІЗМ!

ХАЙ ЖИВЕ ЛЕНІНСЬКИЙ КОМСОМОЛ!

з таким закликом звертається сьогодні партія до молодого покоління Країни Рад. І він знаходить палкий відгук у серцях юнаків і дівчат, які з честю продовжують естафету Великого Жовтня, оберігаючи і примножуючи революційні, бойові й трудові традиції радянського народу.

Тож нині, напередодні 63-ї річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції, разом зі старшими товаришами, під керівництвом мудрої партії Леніна, молоді готують трудові дарунки святотворчій і трудовій дарині XXVI з'їздові КПРС. Усім серцем сприймає вона бойовий пошук Центрального Комітету:

— ХАЙ ЖИВЕ ЛЕНІНСЬКА КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!

ХАЙ ЖИВЕ НЕПОРУШНА ЄДНІСТЬ ПАРТІЇ І НАРОДУ!



РЯДОК У ЛІТОПИС П'ЯТИРІЧКИ

В СЕСОЮЗНУ естафету молоді «Десятиріччя — ударний фініш! XXVI з'їздові КПРС — гідну зустріч!» з честю несуть юнаки і дівчата колгоспу імені XXV з'їзду КПРС Онуфріївського району. Кожен трудовий день заносить у літопис п'ятирічки все нові й нові імена молодих її гвардійців.

Ось Сергій Лиманчук, лодій. Автомашинною ГАЗ-53 минулого літа він перевіз понад 5 тисяч центнерів пшениці. Добра обізнаність зі своєю справою, добросовісність у роботі — складові успіху комсомольця. Це — характерні риси односельчан Сергія, який у ці дні транспортує врожай соняшнику. Всюдисущою й нешвидкою називають комсо-

мольці господарства свого батяжка — комсорга Любов Стрижак... Відзначаються в труді й молоді працівники комсервного цеху колгоспу імені XXV з'їзду КПРС. 17 видів овочевих і фруктових консервацій завжди мають полт у населення (на третьому змінку ви бачите робочий момент у цеху).

Фото В. ГРИБА.

ЗВІТИ І ВИБОРИ В КОМСОМОЛІ

Байдужих не було

ПРО ТЕ, що до голосу комсомольців у колгоспі імені Димитрова нашого району прислухались, свідчить хоча б той факт, що на чергові звітно-виборні збори спільно прийшли голова правління цього господарства О. К. Натягайло і секретар парторганізації П. М. Завірюха. Розмова відбулася змістовна й ділова. Уважно проаналізували результати діяльності комсомольської організації, щоб оцінити їх належним чином, зробити певні висновки на майбутнє.

Відчувається, що комсомольці колгоспу вболівають за виробництво. На збори з'явилися дружно, в ході їх виявили активність, зацікавленість.

В автогаражі господарства, де працює чимало спілчан, поки що небагато робиться для створення відповідних умов. Особливо багато претензій до електриків, котрі ніяк не забезпечать освітлення боксів. За пропозицією головного електрика колгоспу комсомольця Володимира Кариповського вирішили, що непоглад-

ки буде усунуто з допомогою водіїв-комсомольців. Жаль лише, що цього не зробили до зборів, та можна ж було. Говорили на зборах не тільки про виробничі справи, а й про проблеми відпочинку. Вирішили звернутися до правління з проханням допомогти у придбанні деяких інструментів та інвентаря для твердинств Будинку культури. Про те, що мало ще комсомольців працює у виробництві колгоспу, говорив Микола Мовчан, ветлікар. Він же зникнув хлопців і дівчат розгорнути роботу по механізаторському всеобучу «Живеш на селі — знай техніку» Миколу підтримав Сергій Ертман, учитель, звернувши увагу на слабку професійну орієнтацію школярів. Цього року лише один випускник пішов навчатися до сільського профтехучилища, лише кілька чоловік залишилися працювати в колгоспі.

Віктор Сохухар, Олександр Мисєра відзначили, що останнім часом краще став працювати комітет комсомолу. Регулярно

проводяться збори, ведемо відпочинку, інші заходи. Йшлося й про житлове будівництво. Комсомольці вважають, що його треба розширити, більше стевити будинків для молодожонів — молодих спеціалістів, передовиків виробництва, доярки і механізаторів.

Уже цей, далеко не повний, перелік питань, винесених на збори, свідчить, що комсомольці добре розуміють і потребують виробництва, і свою роль у ньому Вони дружно й сумлінно трудяться, ударною працею зустрічаючи наступний з'їзд Комуністичної партії. В тому, що господарство успішно справляється з п'ятирічними планами виробництва м'яса, яєць, вирощує непогані врожаї зернових і технічних культур, є і їхня заслуга.

Збори ще раз показали, що байдужих серед комсомольців колгоспу імені Димитрова немає.

В. МУЗИКА,
перший секретар Бабриницького райкому комсомолу.

ОСІННЄ ПОЛЕ:
ХРОНІКА УДАРНИХ БУДНІВ

Новгородка

Став на ударну вахту на честь XXVI з'їзду КПРС комбайнер колгоспу імені Ульянова молодий комуніст Микола Тищенко. Правління, партійна та комсомольська організації господарства довірили йому потужний бурянозбиральний комплекс КС-6, на ньому він показав приклади комуністичної праці. На рахунок Миколи — 1300 центнерів зібраних коренів. Молодий механізатор тоді вийшов на «своїй» плантації. Буряни він сів, деглядав, а нині збирає вирощене. Врожай коренів хороший: по 226 і більше центнерів цукрової сировини видає кожен гектар.

Молодий буряноводак району допомагають комсомольці з райсільгосптехніки. Вони організували комсомольсько-молодіжний механізований загін і перевозять буряни з полів на прикормальний пункт. Особливо старанно відзначаються групосорг загону Володимир Ангелуца, водій потужного НамАЗа Віктор Авраменко та інші.

Кіровоград

Широко розгорнулося соціалістичне змагання на честь XXVI з'їзду партії серед молодих механізаторів колгоспу імені Карла Маркса Кіровоградського району. Високоякісна оранка на яб — запорука майбутнього врожаю. Це добре розуміють трактористи Микола Сосновський, Григорій Логвиненко та інші товариші. Вони завжди тримають свої машини в стані високої технічної готовності, за зміну зорюють по сім-вісім гектарів поля виконуючи майже 70 дві сиробничі норми. Хлопці зобов'язалися зайнятися оранку під яри до 25 жовтня і роблять усе, щоб додержати слова. Серед переможців трудового суперництва бригадир тракторної бригади Микола Гордовий називає також комсомольця Володимира Недостова. Своїм Т-74 він щодня зорис не менше восьми гектарів.

